
【ありがとう１日１０回運動 児童ふりかえり】

①「ありがとう」をいうと気持ちがいいですか

A：気持ちがいい B：そうでもない C：その他（ ）

②「ありがとう」をいっていいことがありましたか。あったら書いてください。

【①の結果】

A：気持ちがいい（２９１名） B：そうでもない（６０名） C：その他（１２名）
【C（その他）に〇をつけた人の意見】
①みんなが笑顔になって自分も心が優しくなる。

②心が気持ちいいことでいっぱいになった。

③まあまあ気持ちよくない。

④その人による。

⑤たまに気持ちがいい。

⑥ふつう（５名）。

⑦意見なし。

⑧どちらでもない。

【②「ありがとう」を言っていいことがありましたか】
①友達もいっぱいできるし遊んでくれる。お友達が喜んでくれた。

②心がいい気持ちいい。うれしくなる。すっきりする。ほっこりする。元気が出る。

③相手の顔が笑顔になって自分までうれしくなる。

④仲良くなれた。友達ともっと仲良くなれた。

⑤シールがもらえた。スタンプがもらえた。

⑥先生に褒められた。みんなが褒めてくれる。先生たちが褒めてくれた。

⑦野球で勝てた。

⑧先生に言葉がいいねと言われた。

⑨「どういたしまして」をいってくれてとても気持ちがよかったです。

⑩ありがとうが言い返ってくる。ありがとうの返しがくる時もある。

⑪クラスの雰囲気がよくなる。

⑫自分が言ったらほかの人も使ってくれる。

⑬ありがとうを言ったらいやなことを忘れるからいつも言っている。

⑭少し恥ずかしくて言いそびれるときもあるけど今は言える。

⑮言わなかったらいやな気持ちになって、言うとすっきりする。

⑯自分が困ったときに助けてくれる。

⑰早く帰れた気がします。

⑱友達が増えた。友達ができやすくなった。



⑲学校が楽しくなって勉強が好きになって気持ちが落ち着きます。

⑳ありがとうと言われたら認めてくれた気がする。

㉑自分で言うのもうれしいし、友達が言うのもうれしい。

㉒お手伝いをしたらお母さんが毎日優しくなるから。

㉓ありがとうと言われた人が笑っていた。その笑顔を見ていると自分もうれしくなった。

㉔人とのつながりを感じられた

㉕相手に気持ちを伝えられる。

㉖でかいハンバーグを買ってくれた。

㉗くじびきに２回当たった。

㉘にっこり笑ってくれた。

㉙食管を運んでくれた。

㉚ありがとうは大切だとわかりました。

㉛その日がハッピーになった。

㉜ありがとうを言うと自分も相手もいい気持ちになるのでありがとう１日１０回

運動を続けてほしいです。

㉝イライラなどしないでニコニコした１日になった。

㉞サッカーにおじいちゃんが送った時に「ありがとう」を言うと喜んでくれる。

㉟自然にありがとうが言えるようになった。

㊱ありがとうを言ったことで「じゃあ また今度おいしい物つくろうねー」と言われたこと。

㊲ありがとうが言えるようになりました。

㊳「どういたしまして」といってくれるから「ありがとう」は楽しいです。

㊴大人に、お礼を言えるなんて「すごい」といわれうれしかった。

㊵相手にちゃんと感謝の気持ちが伝えられた。

㊶明るい雰囲気になった。

㊷生活に必要だなと思った。

㊸あいさつと同じように気持ちがよくなる。

㊹近所のおじちゃんに、お礼を言えて「えらい」と言われいい気持ちになる。

㊺関係がよくなった。

「 考 察 」
肯定的な意見が多く「あいさつ運動」とともに来年度も続けていきたい。
３年生くらいまでは喜んで盛り上がっている感じが見受けれられるので高学年
を巻き込むように児童会とのコラボの仕方を検討していく。完全に児童会主催
の事業になる形が理想的である。
いずれにせよ玉城小学校独自の取り組みができたことは誉れである。
コミュニティスクール（学校運営協議会）を立ち上げたからこその成果といえ
る。来年度も地域の代表として、きたんのないご意見・ご要望を聞かせていた
だき「地域とともにある学校」を一層充実させていきます。


